

Pálinkás András főosztályvezető részére
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata
Városüzemeltetési Főosztály
Budapest
1033 Laktanya utca 4. II. em.

Tárgy: A Mocsáros-dűlőn felmerülő problémák rendezése

Tisztelt Főosztályvezető Úr!

1. Kapcsolatfelvétel az egyesülettel, a Mocsárosban uralkodó ökológia

Egyesületünk ez év áprilisában levelet intézett Önhöz a 2012. novemberi Mocsáros-bejárással kapcsolatos önkormányzati értékelésre válaszként. Ebben a levélben a Mocsárosban évtizedek óta fennálló és gyülemelő gondok egy részének lehetséges megoldását is javasoltuk, feltártunk Önök előtt néhány lehetőséget, vártuk-várjuk az önkormányzat építő javaslatait. Nehezményeztük azt a magatartást, amit a városgazdálkodási csoport munkatársa, ezek szerint az Ön jóváhagyásával, a Mocsárosban köztisztviselői minőségében folytat. **Ön erre a levelünkre a mai napig nem adott választ, ezért kérjük, hogy ezt a mulasztást pótolja, kísérelje meg az újbóli kapcsolatfelvételt és az együttműködést egyesületünkkel annak érdekében, hogy a Mocsáros-dűlő helyzete javuljon és az itt lakó 400 család érezze az önkormányzat figyelmét.**

A helyzet az utóbbi hónapokban a Mocsárosban nem javult, a terület továbbra sem használható kellemes sétára sem. Ön előtt föltehetően nem ismeretlenek azok az esetek, amelyek rendőrségi följelentéssel végződtek azért, mert egy gazdálkodó család saját birtokaként kezeli, lekeríti a terület nagy részét, és tettelegességgig fajuló vitákat szít a kirándulók, lovasok és más gazdák között. Ennek a konkrét helyzetnek az illetén alakulásában nagy szerepe van a családot ebben a birtokba vevő tevékenységében támogató önkormányzatnak, és ezért a felelősséget Önnek vállalnia kell. A magunk részéről újra hangsúlyozzuk, hogy semmilyen körülmények között senki részéről nem értünk egyet az ökológia alkalmazásával, az pedig, hogy e fölött a kerület legfőbb hivatala szemet huny, emberileg és erkölcsileg elfogadhatatlan, aláássa a hivatallal szembeni bizalmat.

Tudomásunk szerint **a III. kerületi önkormányzat nemrégén javaslattal élt a Mocsáros hasznosítására vonatkozóan a főváros illetékes ügyosztálya felé** és néhány gazdálkodóval

szerződéskötés aláírását kérte a fővárosi hivataltól. Erről a tervezetről egyesületünket nem értesítették, pedig az Aquincum-Mocsáros Egyesület a terület legismertebb civil közössége, a Mocsárosról megannyi fontos információval és tudással rendelkezők, amellyel segíteni tudnánk Önt a munkavégzésben. Az együttműködés elmulasztását nem tekinthetjük barátságos lépésnek és kérjük, hogy a fővárosnak címzett anyag másolati példányát szíveskedjék az egyesületnek megküldeni a további korrekt munkavégzést elősegítő.

2. A Határ úti határkövek

A nyár folyamán megkerestük Önt a Határ útról még megmaradt **két határkő újraállításának ügyében**. Az egyik kő a mai Határ úton található, amióta az út áthelyezése megtörtént, a másik követ egyesületünk egyik tagja a Mocsárosnak egy kaszálatlan, indásnövényekkel sűrűn benőtt részén találta meg. Több kő, föltehetően, nem fölkuatható a korábban ezen az útszakaszon állott határkőből. A rendelkezésünkre álló helytörténeti és a felállítással kapcsolatos szakmai információkat megosztottuk Önökkel, egészen addig a tudásig, amit a Fővárosi Földhivatal munkatársa adott számunkra szóban és írásban. Ön egy rövid válaszlevélben értesítette egyesületünket arról, hogy a továbbiakban a Határ úton szándékoznak a köveket felállítani. A Földhivatal által hivatkozott jogszabályok szerint ez ma lehetetlen, mivel a kövek eredeti helyén aszfaltos út-járda található, így a kövek kizárólag helytörténeti emlékeként kezelhetők. Bármit is szándékozik tenni az önkormányzat, az Aquincum-Mocsáros Egyesület, mint ötletgazda, igényt tart arra, hogy a kövek sorsáról értesítsék. Továbbra is fenntartjuk azt a javaslatunkat, hogy a köveket itt, a környéken, a szabályos felállítási rendet megtartva elhelyezhessük. Várjuk válaszát arra vonatkozóan, hogy ebben a kérdésben előzőleg írott levelében felvetett kérdéseket illetően milyen döntés született.

3. A Mocsáros-dűlő csatornázása

A területünkön élőket immáron két évtizede aggasztja a csatornázás hiánya. Ez a kérdés ma élesebben fogalmazódik meg, mert a rendelkezésünkre álló információk szerint **több környékbeli utca kimarad az uniós csatornaépítésből, ami a következő hónapokban elkészül**. Még mielőtt egyszerűen a főváros felelősségét jelölné meg okként, szeretnénk tisztába jönni azzal, mit tett a III. kerületi önkormányzat mindenkori illetékes ügyosztálya a probléma megoldása érdekében, és mit fog most tenni a városgazdálkodási főosztály annak érdekében, hogy a várt csatornaépítés megvalósuljon a Mocsáros-dűlőn, a környező utcákban is.

4. A mocsáros-dűlő közútjainak állapota

Éppúgy **égető probléma az útfelújítás és útépítés hiánya**. A Rozália úton pár éve vízvezetékcserét végeztek, az utóaszfaltozás minősége kritikán aluli. Megsüllyedt, gödrös, ezért az útszélen különösen veszélyes kerékpározni. Ezt a járművet márpedig errefelé sokan használják – szerencsére. Miattuk is elvárható, hogy ezt balesetmentesen tehessék. Az Aranyalma utca keleti oldalán gyalog semmilyen körülmények között nem biztonságos járni, még száraz időben sem. Az Ádámföldi út és Aranyalma utca találkozásánál is megoldásra vár az életveszély elhárítása. Mivel ezekben az utcákban járda nincs, el kellene gondolkodni a megoldáson, hiszen már fölnőtt egy generáció azóta, amióta ezt a kérésünket ismételjük.

A **földutak karbantartása** is többet érdemelne, mint tízévente egy-egy rövid szakasz szórtköves terítését. A Szentendrei út, a Gladiátor utca, a Zsófia utca és az Aranyalma utca nyugati oldalán emberek laknak, autóval és gyalog közlekednek, de az útviszonyok messze nem azt bizonyítják, hogy az önkormányzat figyelmet szentelne az érdekeiknek. Mivel ezek a gondok több évtizede fennállnak, immáron nemcsak jogosnak tekinthető a kérés, hanem elemi elvárás az útállapotok sürgős megjavítása.

5. Forgalmcsillapítási kérdések a Rozália utcában

Az utaknál maradva, kíváncsian várjuk a választ arra a kérdésünkre, miért marad el évek óta a **Rozália úton létesítendő forgalomlassító berendezések-műtárgyak megépítése**. Ebben az ügyben az önkormányzat már minden halogató eszközt bevetett, feladatokat oldottunk meg a hivatal kedvéért, felmérést készítettünk, ötleteket gyűjtöttünk. **A lassítás megépítésére idén újra soron előjegyzett pénz áll rendelkezésre**, de az építés csak nem készül. Ennek vajon milyen ésszerű oka van? A környék összes, átmenő és helyi forgalmat bonyolító utcájában van korlátozás, nemcsak KRESZ szerinti, hanem megfogható fizikai műtárgy, azaz útsziget, fekvőrendőr. Csakis ilyen megoldással oldható meg a balesetek elkerülése, az állatok megvédése, és állítható meg azoknak az autósoknak a száguldása, akik átutaznak a területen, a szép, egyenes Rozália utcán, ahol a jobbkéz-szabályt csak nyeretlen kétévesek tartják be. Kérjük, nagyon kérjük, hogy minimum sebességkorlátozó táblák kihelyezésével segítsenek a helyzeten. Nagyon sok ember érdeklődik ennek a megoldásáról, szinte hihetetlen a számunkra, hogy még mindig időhúzás folyik és részleges megoldást sem volt képes és hajlandó a hivatal tenni. 2010-ben ezt írtuk Önnek ez ügyben: „Továbbra sem tudunk eltekinteni attól a tényről, hogy Önök a segítségünket és temérdek munkánkat is igénybe vették a lakossági kéréseknek és javaslatoknak a Rozália utca abnormálisan megnőtt és veszélyes forgalmának fölmérhető adatait és annak megoldási javaslatait illetően. Lassan két éve lesz annak, hogy Önök tőlünk kimerítő, részletes tájékoztató beszámolót kaptak a forgalmi anomáliákat illető általános felmérésről, és azok lehetséges megoldásáról, aminek a sorsát illetően azóta sem kaptunk visszajelzést.” Repül az idő, ez már öt év, Főosztályvezető Úr, de azért valami olyan is történhetne közben, amitől a hangulat javul.

6. Fagallyazás

Ugyancsak évtizedes levelezési történetünk van a **fagallyazás-ágvágás problematikájával** kapcsolatban. A Rozália úton, a páratlan oldalon a növényzet belóg az út síkjába, karmolja az autókat, veszélyes. Megoldható-e hosszú távon a fák gallyazása és az árok menti nyárfák életképességének felülvizsgálata? Ez utóbbiak esetében ideje lenne, az allergiásokra tekintettel, az allergiát okozó nyárfavirág miatt, ezeknek a fáknak a lecserélése.

A felsorolt gondok egy része lokális jellegű, de a megoldásuk nagyon fontos lenne a Mocsárosban lakó emberek számára. A felújítások, rendezés, sokéves ügyek lezárása, rendbe tétele azt bizonyítaná, hogy az önkormányzat figyel a Mocsárosra. Szeretnénk eljutni oda, hogy legalább ebben látsszanak pozitív jelek. Az Aquincum-Mocsáros Egyesület önkéntesei a lakóhelyükért dolgoznak, a hivatalt segítik, értelmetlen presztízsharcba nem bocsátkozunk, azonban kérjük, hogy Önök minden körülmények között tartsák tiszteletben azt a munkát, aminek elvégzésével egyébként a hivatal feladatait csökkentjük. Várjuk érdemi válaszait, Tisztelt Főosztályvezető Úr!

Budapest, Mocsáros-dűlő, 2013. november 23.

Tisztelettel:



dr. Mihályfy Klára
elnök

Aquincum-Mocsáros Egyesület

AQUINCUM-MOCSÁROS EGYESÜLET

1031 Budapest, Gladiátor u. 33.

Adószám: 18099445-1-41

Nyilvántartási szám: 8870

Az Aquincum-Mocsáros Közhasznú Egyesület
a kulturált, tiszta és biztonságos lakóhely megteremtéséért dolgozik.
Vegyen részt Ön is ebben a munkában!